Prilog 1.

PROJEKTNI ZADATAK

Zona obuhvata predmetne nabave smještena je unutar zaštićene Kulturno povijesne cjeline grada Duge Rese. Predmetni obuhvat razmatra se kroz širu (zona zaštite 'A' i 'B') i užu zonu obuhvata (zona zaštite 'A'. Širi obuhvat obuhvaća k.č.br. 2597/1; k.č.br. 2597/4; k.č.br. 2599; ukupne površine cca 27.009 m2;
uži obuhvat obuhvaća k.č.br. 2597/1, ukupne površine cca 21.141 m2.


Izvadak iz registra Kulturnih dobara Ministarstva kulture:

Oznaka dobra : Z-3170

Pravni status : zaštićeno kulturno dobro

Vrsta : nepokretno kulturno dobro – kulturno-povijesna cjelina

Klasifikacija : kulturno-povijesna cjelina

Naselje se razvilo uz rijeku Mrežnicu, tijekom 17. i 18. st. upravno vezano za Sv. Petar Mrežnički. Gradnjom Jozefinske ceste 1770. postalo je trgovište. Nakon što je bečki poduzetnik J. Jerusalem 1884. kupio Banjavčićev mlin da bi osnovao predionicu i tkaonicu započeo je razvoj grada. Do 1925. uz tvornički kompleks sagrađene su stambene radničke četvrti, vile za direktore, bolnica, škola, prateća infrastruktura, prema projektima bečkog graditelja Junka. Industrijsko naselje koncipirano je kao vrtni grad, s objektima okruženim perivojem, drvoredima i predvrtovima. Rijedak je primjer cjelovito očuvanog industrijskog i vrtnog grada s kraja 19. i početka 20. st. u srednjoevropskim okvirima. 
Zona obuhvata prikaza na izvodu iz katastarskog plana:
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Projektom uređenja parka potrebno je na širem obuhvatu površine cca 27.009 m² provesti detaljnu valorizaciju povijesnog nasljeđa, ostataka nekadašnjeg perivoja, hortikulture i perivojnog inventara – urbane opreme te izraditi idejno rješenje. Šira zona obuhvata većinskim je dijelom u vlasništvu Grada Duga Resa. Na temelju idejnog rješenja i pribavljenih posebnih uvjeta nadležnih javnopravnih tijela, izrađuje se Glavni projekt uređenja Parka, na užem obuhvatu površine cca 21.141 m².  Projektom se obuhvaća hortikulturalno uređenje, valorizacija i uređenje postojećih pješačkih, kolnih i ostalih površina, vraćanje nekadašnjih pješačkih staza, projekt javne rasvjete, projekt urbane opreme te signalizacija parkovnih znamenitosti. Uža zona obuhvata u vlasništvu je Grada Duga Resa 1/1.

Cjelokupni zahvat sadrži kombinaciju pješačkih i kolnih površina te je ona uz hortikulturalne površine vrlo važan segment planiranja i projektiranja oba obuhvata. Potrebno je preispitati mogućnosti ograničavanja prometa unutar zone kroz vremensko ograničavanje prolaznosti te povećati pješački promet i slobodu kretanja.

Prilikom planiranja i uređenja pješačkih površina potrebno je postupati na način da se sprječava stvaranje arhitektonskih barijera pa za osobe s invaliditetom i smanjene pokretljivosti postoji mogućnost korištenja putova maksimalnog nagiba prema zakonskim odrednicama.

Projekti infrastrukture moraju sadržavati sve zakonom propisane priloge i biti izrađeni po pravilima pojedinih struka. Posebno detaljno moraju se izraditi poprečni presjeci za sve karakteristične slučajeve s točnim položajem instalacija (visinski položaj i međusobni razmaci).

U sklopu projekta ispitati mogućnost optimalnog položaja javne rasvjete te mogućnost smještaja ormarića za javnu rasvjetu i sl., a sve u skladu s uvjetima nadležnih upravnih tijela.

Izvod iz Urbanističkog plana Grada Duge Rese_ karta 1_Korištenje i namjena površina
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Izvod iz Urbanističkog plana Grada Duge Rese_ karta 1_Uvjeti korištenja, uređenja i zašite povijesnih cjelina.
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