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   RAZVRSTAVANJE OTPADA U KUĆANSTVU

ČISTOĆA DUGA RESA D.O.O. Kolodvorska 1, Duga Resa 

MBS 080811416 ; OIB 22543506354

 
e-mail: info@cistoca-dugaresa.hr

Tel: +385 47 843 060 ; Fax: + 385 47 843 048 ;  Mob: 091 2844 307

Zeleni otoci namijenjeni su za odvojeno prikupljanje posebnih vrsta otpada u posebno označenim kontejnerima  na različitim    lokacijama. Na području grada Duge Rese nalazi se 27 zelenih otoka , na 22 lokacije u stambenim zgradama i u poslovnim prostorima postavljene su kartonske kutije za papir , a na 8 lokacija u poslovnim prostorima - vreće za staklo. Reciklažno dvorište u centru Duge Rese je u  fazi pripreme za rad, do završetka Vaš razdvojeni otpad možete odlagati na ovim lokacijama:

· Čistoća Duga Resa d.o.o., Kolodvorska 1 : plastika, staklo, metal, papir, elektronički otpad, auto gume

· Belavići : plastika, staklo, papir
· Donje Mrzlo Polje : plastika, staklo, papir

· Gornje Mrzlo Polje : plastika, staklo, papir

· Jozefinska ulica 79 : plastika, staklo, metal, papir, tekstil
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Kasar : papir 2x

· Lišnica : plastika, staklo, papir

· Mrežnička obala : plastika, papir, metal 

· Mrežnički Venac : plastika, staklo, papir 

· Naselje Tušmer : staklo, papir

· Naselje Varoš : plastika, staklo, papir

· Samovojskina ulica : papir

· Stara cesta 12: papir 

· Stara cesta 14: papir 

· Stara Sela : plastika, staklo, papir, tekstil

· Šetalište Tušmer ( kod stadiona ) : plastika, staklo, papir 
· Trg hrvatskih mučenika 16 : plastika, staklo, metal, papir, tekstil 

· Trg hrvatskih mučenika 13 : plastika, staklo, metal, papir 

· Trg hrvatskih mučenika 8 : papir

· Trg kralja Tomislava 5 : papir

· Trg Nikole Šubića Zrinskog : plastika, staklo, papir

· Ul. bana J.Jelačića ( kod OŠ I.G.Kovačić ) : plastika, staklo, metal, papir, 

· Ul. bana J.Jelačića 26 : plastika, staklo, metal, papir 

· Ul. bana J.Jelačića 28A : tekstil
· Ul. bana J.Jelačića 16 : papir 

· Ul.137. brigade 6 : plastika, staklo, metal, papir, tekstil 

· Ul. J.Jeruzalema 2A : papir, tekstil

· Zvečaj : plastika, staklo, papir, tekstil
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BUDIMO PRIJATELJI NAŠOJ ZEMLJI

                                HVALA!
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EE   AUTOGUME I ELEKTRONIČKI OTPAD ( električni štednjaci, strojevi za pranje rublja, hladnjaci, usisavači, glačala, tosteri, uređaji za sušenje kose, računala, pisači, kopirna oprema, kalkulatori, telefoni, mobiteli, radio i TV aparati, videokamere, hi-fi uređaji, glazbeni instrumenti, bušilice, pile isl.) ne odlažite u prirodu niti u različite kante za smeće. Možete ih odložiti u dvorište Čistoće Duga Resa d.o.o.  na adresi Kolodvorska 1.
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G  PLASTIKA - Poželjno je odvajati: boce od pića i napitaka, plastične tanjure i pribor, plastične čaše, posude od jogurta i sira, boce od prehrambenih proizvoda, jestivog ulja, destilirane vode, sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, polietilenske vrećice i folija, mjehurasta ambalaža (pucketava). Nepoželjno je stavljati: plastičnu ambalažu onečišćenu opasnim tvarima; ostalu neplastičnu ambalažu.





P  PAPIR I KARTON - Poželjno je odvajati: novine, časopise, prospekte, kataloge, pisma, uredski papir, bilježnice, knjige, slikovnice, telefonski imenici, mape, kartone bez dodatnih tvari, kartonski fascikli, papirnate vrećice. Nepoželjno je stavljati: fotografije, zauljeni, masni, plastificirani, metalizirani i prljavi papir, pelene.





M  MJEŠANI KOMUNALNI OTPAD – sav otpad iz kućanstva koji niste razvrstali u posebne spremnike ili niste odložili u reciklažnom dvorištu ( npr.ostaci hrane, kozmetički proizvodi, pelene, prljavi papir isl.). Nepoželjno je stavljati: opasni otpad, papir i karton, plastika, staklo, metal, štetni materijal, otpad s gradilišta.





G  STAKLO - Poželjno je odvajati: prazne staklenke i boce svih boja bez zatvarača i čepova. Nepoželjno je stavljati: prozorsko staklo, automobilsko staklo, kristalno i optičko staklo, armirano staklo, staklenu vunu, žarulje i fluorescentne svjetiljke, porculanske i keramičke predmete.





M  METAL - Poželjno je odvajati: metalne limenke od napitaka i hrane, konzerve i metalne poklopce. Nepoželjno je stavljati: ambalažu s ostatcima boje i lakova, ambalažu jakih kemikalija i zapaljivih tvari, boce i limenke od zapaljivih i eksplozivnih tekućina, boce i limenke pod tlakom. 





TT OTPADNI TEKSTIL -U spremnike za otpadni tekstil treba odlagati: Odjeću, ručnike, posteljinu, zavjese, šešire i kape,  torbe i krpene igračke , ostale otpadne tekstilne proizvode. Nepoželjno je stavljati : obuću, kožne torbe, pernate jastuke, poplune.











